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Turma A

3° Periodo

Transformar num polinémio reduzido:
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Transformar num polinémio reduzido:
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Ficha formativa sobre polinémios
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Determinar um polinémio reduzido que repre- :

sente:
a) o perimetro e a 4rea da figura 1

b) o perimetro e a drea da figura 2
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 Considerar os polinémios:

A=2x*-3x Bz—%xz—x+0,2
5.1. Calcular o 1valor numérico do polinémio A
para X =— "
5.2. Transformar num polinémio reduzido:
: a) A-B c) AxXB
b) — % B d) -A-2B

A figura representa um prisma quadrangular
regular.
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Determinar um polinémio reduzido que repre-
sente:

a)
b)
c)

d)

o perimetro da base
o perimetro de uma face lateral
a 4rea lateral
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